БЛАНК ОТВЕТОВ

ФИ ученика 1__________________________________________________
                      2__________________________________________________

Тема урока _____________________________________________________
Работая с текстом учебника, ответьте на вопросы и впишите ответы в карту ответов.

1. Какое место занимает Россия по запасам пресной воды? (стр.108) _______________________ (1б)
2. Сколько в России рек _____________________________________________________________(1б)
3. Какова их общая протяженность? ___________________________________________________(1б)
4. Сколько в России крупных рек? ____________________________________________________ (1б)
5. Сколько % мирового речного стока приходится на долю российских рек?_________________ (1б)
6. Какая река России самая длинная __________________________________________________ (1б)
7. Какая река самая полноводная ____________________________________________________ (1б)
8. Какая река обладает крупнейшим по площади бассейном ______________________________(1б)
9. Отметьте, к какому бассейну относятся реки……………………………………………………….(7б)
Т – Тихоокеанский бассейн     СЛ – бассейн Северного Ледовитого океана

А – бассейн Атлантического океана         ВС – внутренняий сток
	Реки 
	Бассейн реки

	Волга
	

	Дон
	

	Печора 
	

	Обь 
	

	Енисей 
	

	Лена 
	

	Амур 
	


10. От чего зависит характер реки? От _______________________________________ ……………(1б)
11. Падение реки – это разница между высотой __________________(Ни) 

и высотой___________________( Ну).  
Формула падения П= Ни     Ну (вставить знак «–» или «+»)……………………………………….....(1б)
12. Высота истока реки Ангары 456 метров, высота устья 76 метров.

Падение реки Ангары _______________________________________________................................(1б)                      
13. Уклон реки – это отношение величины ее ______________________  (в см)  

к  _________________(в км).  
Формула уклона У= П(см)    ДЛ (км) (вставить знак «:» или «х») ………………………………….(1б)
14. Падение реки Ангары  38 м = 38000 см.   Длина реки Ангары 1826 км                                    
Уклон реки будет равен примерно  ________________________ см/км………………………….….(1б)
15. Падение и уклон реки Волга                                                                                                             
Ни – Валдайская возвышенность – 210м.  Ну – Каспийское море, Прикаспийская низменность – 27 м (ниже уровня моря минус 27 м)                                             Длина реки Волга 3531 км 
П = ________________________________________ м ………………………………………………. (1б)
У = ________________________________________см/ км ……………………………………….…..(1б)
16. Падение и уклон реки Терек 

Ни Кавказский хребет вблизи Казбека, 2713м  

Ну Прикаспийская низменность -27м  (ниже уровня моря минус 27 м)   Длина реки Терек  623 км

П = _______________________________________ м  …………………………………………….…..(1б)
У = _______________________________________ см/км …………………………………………....(1б)
Внимательно подсчитай, сколько дано правильных ответов в бланке – это количество баллов за работу на уроке (16 вопросов – максимум 24 балла, если все правильно).  

«5» - 22-24 балла           «4» - 17-21  баллов         «3» - 11- 16 баллов         «2» менее 11 баллов
Оценка своей работы на уроке:

1 ученик. __________                                                                 2 ученик. ____________
